2023年4月等々力緑地の運営開始に向け、「川崎とどろきパーク株式会社」を設立します

東急株式会社

東急株式会社(以下、東急)は、富士通株式会社、丸紅株式会社、オリックス株式会社ほかと「川崎とどろきパーク株式会社」(以下、川崎とどろきパーク)を2023年1月13日に設立しました。

2022年4月に川崎市より公表された「等々力緑地再編整備・運営等事業」(以下、本事業)に関する事業者公募に対し、同年9月に東急を代表企業とするコンソーシアムが共同で入札し、同年11月に民間事業者として選定を受けました。

今後は、本事業の受託を目的とした特別目的会社(SPC)である「川崎とどろきパーク」が主体となり、川崎市との特定事業契約の締結準備を進めていく予定です。具体的な事業内容等につきましては、川崎市との協議を踏まえ、適宜公表していきます。

会社概要は下記のとおりです。

◆特別目的会社「川崎とどろきパーク株式会社」概要

商 号	川崎とどろきパーク株式会社
事 業 内 容	等々力緑地再編整備・運営等事業
資 本 金	225百万円
株主	東急株式会社 富士通株式会社 丸紅株式会社 オリックス株式会社
	株式会社川崎フロンターレ グローバル・インフラ・マネジメント株式会社
	大成建設株式会社 株式会社フジタ 東急建設株式会社
設立年月日	2023年1月13日
代表取締役	小井 陽介
所 在 地	神奈川県川崎市中原区小杉町三丁目472番地

以上